

В БОЙ ЗА УГОЛЬ

Шире размах политической работы среди населения

С ВЕЛИЧАЙШИМ единодушием проходит в нашей стране сбор подписей под Стокгольмским Воззванием о запрещении атомного оружия и об'явлении военным преступником того правительства, которое первым применит это оружие.

Подписывая Воззвание ми-ра, советские люди демонстрируют свою беззаветную любовь и преданность своей Родине, большевистской партии, вели-кому знаменосцу мира товари-шу Сталину. Они встают на стахановские вахты мира и трудом своим умножают могу-щество нашей отчизны.

В эти дни возросла полити-ческая и производственная активность трудающихся. Доста-точно сказать, что в нашем городе за последние две неде-ли состоялось 126 собраний и митингов, посвященных сбору подписей под Стокгольмским Воззванием и корейским собы-тием. На этих собраниях вы-ступило 540 человек.

Сейчас у трудающихся значи-тельно возрос интерес к меж-дународным событиям. Они хотят знать, как проходит сбор подписей под Стокгольмским Воззванием, как советские люди самоотверженным трудом укрепляют дело мира. Это естественное желание труда-щихся должны удовлетворить партийные организации, боль-шевистские агитаторы. Поли-тическая работа приобретает в эти дни особенно важное зна-чение. И многие партийные организации нашего города придали ей большой размах.

Лучшие агитаторы с честью выполняют данные им партий-ные поручения и умело, си-стематически ведут агитацион-ную работу среди трудающихся. Значительную работу прове-ли агитаторы среди трудающих-ся по сбору подписей под Стокгольмским Воззванием. Они постоянно бывали на де-сятидворках, рассказывали на-селению о борьбе за мир, про-тив американских империали-стов, о событиях в Корее. 60 тысяч трудающихся нашего города поставили свои подпи-си под Воззванием.

Можно привести немало при-меров хорошей работы агитато-ров. Вот агитатор партийной организаций шахты № 1—2 Людмила Афанасьева. Её встре-чают трудающиеся, как желан-ного, дорогого гостя. Она всегда приходит к ним с но-востями, рассказывает о собы-тиях в Корее, о борьбе наро-дов за мир. Недавно она про-вела среди населения беседу на тему: «Борьба за мир—де-ло всех трудающихся мира».

К сведению избирателей 41 и 98 избирательных округов по выборам народных судей и заседателей

3 сентября 1950 года будут проходить досрочные выборы народного судьи 4 участка по 41 избира-тельному округу и дополнительные выборы судьи и заседателей народного суда вновь организованного 5-го участка по 98-му избирательному округу.

Людмила Афанасьева помогает рабочим разрешить тот или иной вопрос в их производ-ственной или личной жизни.

Так же искусно ведут рабо-ту агитаторы тт. Абазин (шах-та им. Вахрушева), Маркин Лапин (шахта № 3) и многие другие. Они тщательно го-тятся к своим беседам обильно пользуются материа-лами из газет, умело сочетаю-агитационную работу с разре-шением хозяйственных задач.

Но некоторые партийные организаций снижили уровень политической работы среди на-селения. Ослабили руководством агитколлективами секретаря партийных организаций шах-тим. Вахрушева — т. Шихов № 6 — т. Мальцев, № 5 — т. Абрамов, госмашзавода — т. Ларин. Они редко собирают аги-таторов, не контролируют их работу, в результате многие агитаторы перестали бывать на десятидворках и в произ-водственных коллективах.

Партийные организации дол-жны придать политической работе среди населения широ-кий размах. Необходимо пол-ностью использовать богатый опыт агитационно-массовой ра-боты, накопленный в перио-избирательных кампаний.

Агитаторы должны регуляр-но посещать десятидворки проводить беседы на участках в цехах. Разъяснять населению принципы сталинской внешне-политики — политики настойчи-вой и неустанный борьбы за мир и безопасность народов. Рассказывать, как во все-странах ширится кампания по сбору подписей под Стокгольмским Воззванием. Агитаторы должны рассказать, что в аван-гарде борьбы за мир идет мс-гочай Советский Союз во гла-ве с товарищем Сталиным.

Сейчас по всей стране, в том числе и на предприятиях нашего города, об'явлены стахановские вахты мира. Совет-ские люди самоотверженным трудом крепят мощь нашей великой Родины — надёжного оплота мира во всём мире. Задача партийных организаций умело сочетать полити-ческую работу с произво-дственной.

Агитационно-массовая работа должна быть на-правлена на успешное выпол-нение и перевыполнение пла-нов и обязательств, взятых в письме товарищу Сталину.

Политическая работа партий-ных организаций должна еще-нее сплотить трудающихся вокруг Согласного правитель-ства, коммунистической партии и великого знаменосца мира товарища Сталина.

Грозно раздаются предстера-гающие голоса советских лю-дей, ставивших свои подписи под Стокгольмским Воззванием. Это — предсторожение мо-гучего народа, завоевавшего мир с тем, чтобы никому не позволить нарушить его.

Американские империалисты не только потрясают атомной бомбой, но уже нагло напали на народно-демократическую Корею. Война нужна англо-американским агрессорам. Но их кровавые замыслы не сбудутся. Могучий лагерь мира, во главе которого стоит Совет-ский Союз, даст решительный отпор захватчикам.

Мы всем сердцем любим свою Родину и во имя этой любви не покалеем сил, чтобы стахановским трудом крепить мо-гущество советского государ-ства. Для нас борьба за мир неразрывно связана с борьбой за повышение производитель-ности труда.

Встав на стахановскую вах-ту мира, я за 15 дней выпол-нил более полутора месячных заданий. Я знаю, что чем боль-ше мы дадим сверхплановой про-дукции, тем надёжнее будет дело мира. Н. Ситников, токарь углемашзавода.

главе лагеря борцов за сво-боду и счастье народов. Весь советский народ с негодованием и возмущением поднимает свой голос против американской агрессии в Корее.

Подписывая Стокгольмское Воззвание, я и мои товарищи по бригаде решили работать за двоих. Своё слово подкреп-ляем напряжённым трудом. В бригаде нет ни одного рабоче-го, не выполняющего нормы. Лишь я в дни стахановской

дание в 1,5—2 раза. Не от-стают от меня и другие това-рищи. Горняки работают не-жалея сил, чтобы любимая Родина становилась с каждым днем сильнее и богаче. Каждая тонна сверхпланового то-плива будет ударом по амери-канским заправкам, развязав-шим войну в Корее.

Ф. Митюн,
забойщик 6-го участка
шахты № 4.

Дело мира восторжествует

Борьба за мир — жизненное дело всех советских людей. Американские агрессоры, вме-шившись во внутренние дела корейского народа, хотят по-вернуть венить человечество и превратить весь земной шар в свою колонию.

Но армия мира во много раз сильнее кучки презрен-ных заговорщиков, сеющих смерть и разрушение на ко-рейской земле. Советский на-род поднимает свой голос за мир, за счастье человека.

Мы верим, что простые лю-ди обуздают коварных преступ-ников с Уолл-стрита и их прихвостней. Я испытал все ужасы войны. Для меня, строи-

теля, большим горем было ви-деть разрушенными прекрас-ными города нашей Родины. И вот опять хотят заокеанские захватчики затянуть нас в но-вую войну. Этому не бывать. Мы хотим строить новые боль-шие и светлые дома, а не разрушать их.

В июне я выполнил более полутора месячных заданий. Встал на стахановскую вахту мира, я работал с удвоенной энергией. Я счастлив от сози-дания, что своим напряжённым трудом способствую укрепле-нию любимой Родины. Я уве-рен, что дело мира восторже-ствует. А. Раздобарин,

плотник строуправления № 6.

События в Корее

ЕНЬЯН, 17 июля. (ТАСС). Редактором сегодня утром южнокорейским радио сообщено главного командования Южной армии Корейской национально-демократической республики говорится, что на всех участках части Народной армии, боязная многочисленные и волостные центры, отложают наступление на

части Народной армии, осаждавшие город Кончжу (Консан), преследуют отступающие южнокорейские войска.

Артиллерии провинции Южной и Северной Кенсан, помогающие наступлению частей Народной армии, повсеместно разыгрывают широкие действия.

ХЕНЬЯН, 17 июля. (ТАСС). Главное командование Народной армии Корейской национально-демократической республики сообщило вечером 17 июля

всех фронтах части Народной армии продолжали наступление на юг.

Американская авиацияожидает бомбить мирные города и села северной части Южной Кореи и освобожденной территории юга.

17 июля американская авиация совершила несколько

полетов на город Сеул и под-

вергла его варварской беспорядочной бомбардировке. Пострадали школы, больницы и культурные учреждения. Убито много мирных жителей.

Самолеты Народной армии вступили в бой с американскими самолетами и в воздушном бою сбили два самолета противника.

НЬЮ-ЙОРК, 17 июля. (ТАСС). В коммюнике штаба Макартура, опубликованном сегодня утром, признается отступление американских войск перед Тэчжоном (Тайден), однако коммюнике пытается затушевывать это поражение. В коммюнике говорится, что части 24-й дивизии отошли в районе Тэчжона «не далее чем на 6 миль».

НЬЮ-ЙОРК, 17 июля (ТАСС). Как передает корреспондент агентства Юнайтед пресс с корейского фронта, американская линия обороны на реке Кымган (Кин-Ко) рухнула вечером 16 июля.

НЬЮ-ЙОРК, 17 июля. (ТАСС). Токийский корреспондент агентства Юнайтед пресс сообщает, что по сообщениям с фронта после интенсивного обстрела северокорейской артиллерией был оставлен американцами аэродром Тэчжона (Тайден), находящийся в двух милях северо-восточнее этого города.

Людоедская пропаганда американских империалистов

Американская реакция выдвигает предложение об использовании атомного оружия против корейского народа

Американские реакционеры выдвигают различные предложения, в том числе ядерское предложение применить атомное оружие против корейского народа. Эти предложения подаются заявлениями, сделанными Ачесоном на пресс-конференции 12 июля, указывающим, что Соединенные Штаты выразят против запрещения ядерного оружия. В заявлении она выражается отчаянное желание сдержать растущее ядерное движение в поддержку голльмского Воззвания.

Он же Ачесон позже разъясняет заявление Ачесона, указывая, что Соединенные Штаты сохраняют за право применять атомные

бомбы, как всякое другое оружие.

Член палаты представителей от штата Техас Бентсен, выступая в палате 12 июля, заявил, что Трумен должен «предложить командующему северокорейскими войсками отойти в течение одной недели под угрозой атомной атаки на северокорейские города».

Сенатор от штата Мэн республиканец Брюстер на пресс-конференции предложил, чтобы Трумен дал генералу Макартуру полное право применить атомное оружие, если он найдет это необходимым.

«Атомная истерия» и реакционное законодательство вызывают возмущение демократической общественности.

Международный обзор

Борьба корейского народа против американской вооруженной интервенции

Прошло три недели с тех пор, как американские империалисты с помощью своих южнокорейских ставленников начали агрессивную войну в Корее.

Развязывая агрессию в Корее, правящие круги Соединенных Штатов Америки явно недооценили силу корейского народа и его твердую волю к победе в борьбе за свободу, независимость и обединение страны.

Народная армия Корейской национально-демократической республики, поддерживаемая всеми народами Кореи, успешно

подвигается на юг, освобождая страну от иностраных интервентов и их южнокорейских сподвижников.

Пытаясь сломить волю корейского народа в борьбе за

свободу и независимость его

одинаково, американские интервенты ведут варварские бомбардировки городов и сел Ко-

реи с помощью авиации и военно-морского флота. Американские бомбы и снаряды разрушают жилые дома, больницы, школы и культурные учреждения, убивают женщин, стариков и детей.

Но зверства американских империалистов только усиливают ненависть корейского народа к интервентам и укрепляют его уверенность в правоте своего дела. Об этом красноречиво говорят сотни тысяч заявлений корейских патриотов с просьбой отправить их на фронт для защиты Родины от американских интервентов. На 10 июля от молодёжи Северной Кореи таких заявлений поступило 740 тысяч. С такими же просьбами обращаются и жители освобождённых городов и сёл Южной Кореи.

Под лозунгом: «Всё для фронта, всё для победы!» трудащиеся Корейской народно-демократической республики самоотверженно работают, чтобы волостью обеспечить нужды фронта. На промышленных

предприятиях организуются фронтовые бригады, разворачивается соревнование за удвоенный и утроенный выпуск продукции. Во многих районах страны началось движение за сбор средств в фонд строительства танков и самолётов для Народной армии.

Население освобождённых южных районов страны горячо приветствует Народную армию. На освобождённой земле восстанавливаются органы народной власти — народные комитеты, распущенные в своё время по приказу американцев кликой Ли Сын Мана. В Южной Корее против американских интервентов активно действуют партизанские отряды, оказывающие большую помощь Народной армии в борьбе за освобождение страны.

Трудящиеся всего мира выражают горячую солидарность с корейским народом, ведущим героическую борьбу за освобождение своей Родины от американских захватчиков.

Новое французское правительство
Во Франции после длительного кризиса сформировано

новое правительство. Возглавил его Плевен — лидер немногочисленной правой партии, носящей громкое название «демократический и социалистический союз сопротивления».

К формированию нового правительства приложили руки французские социалисты и в частности генеральный секретарь социалистической партии Ги Молье. По поручению президента Ориоля он проделал всю «чёрную» работу по ведению переговоров с лидерами партии и по составлению программы нового правительства. Газета «Юманите» назвала эту программу планом «ускоренных военных приготовлений».

Законные требования трудящихся не нашли удовлетворения в программе нового правительства. Вместо этого Плевен пообещал увеличить и без того сильно раздутый военный бюджет Франции и выразил готовность продолжать империалистическую войну против вьетнамского народа. В угоду реакции Плевен обещал уско-

рить подготовку проекта избирательной «реформы», которая должна заменить пропорциональную систему голосования так называемой мажоритарной. При мажоритарной системе буржуазные партии, вступая в блок и даже получая лишь относительное большинство голосов, уже тем самым лишают остальные партии какого бы то ни было представительства в парламенте. При такой избирательной системе партия, за которой идет большинство народа, может оказаться не представленной в парламенте или же представленной незначительным числом депутатов.

Трудящиеся Франции решительно выступили против программы нового французского правительства. Французский народ требует создания правительства демократического единства, правительства, способного защитить мир, свободу и национальную независимость страны.

Ю. Борисов.

Редактор Б. КАЛИСОВ.